



Несмотря на свое блистательное происхождение – отец из британских офицеров, а мать из династии Габсбургов – Марианна стала известной благодаря своей слабости по отношению к музыкантам. С материнской стороны у Фэйтфул имеется известный родственник, двоюродный дед Леопольд фон Захер-Мазох, от имени которого образовано слово «мазохизм». Получив определенную популярность, как певица и актриса, однако она являлась самой настоящей группщицей. Ее называли "официальной" подружкой лидера "Rolling Stones" Мика Джаггера, хотя она имела сексуальные отношения со всеми участниками коллектива. А бывший продюсер группы Эндрю Олдхэм, когда познакомился с удивительно красивой девушкой Марианн Фейтфул и передал ей композицию Джаггера-Ричарда "As Tears Go By", попавшую в TOP-10. Не обошло стороной красавицу и пристрастие к наркотикам, которое обернулось настоящей трагедией и завершилось потерей ребенка. В действительности Марианне удалось избавиться от зависимости, даже выйти замуж и продолжить музыкальную деятельность.

Она заработала неплохой пиар, рассказывая журналистам о своем положении любовницы Джаггера, и о том унижительном положении, в котором ей приходилось бывать.